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 » Комплект гаечни ключове
 » Schraubenschlüsselset
 » Juego de llaves
 » Jeu de clés
 » Csavarkulcs készlet
 » Set di chiavi
 » Sleutelset
 » Zestaw kluczy
 » Trusa chei tubulare si fixe
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User manual 3 English

Package contents

Item Pieces
16 / 21 Spark plug socket 2
Combination wrench 12
1/2 Spring socket 1
1/2 sleeve
14 15 16 17 18 19 20 21 22 24 27 30 32 13

1/4 sleeve
4 4.5 5 5.5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 13

1/2 1/4 Quick fell off wrench 2
1/4 Short extension bar 1
1/4 Long extension bar 1
Adapter 1
1/2 Three ways slide bar 1
1/4 Slide bar 1
1/4 Socket holder 1
1/4 Flexible extension
1/2 Sleeve
PH3 PH4
8/10/12
PZ3 PZ4
8/10/12/14
T40 T45 T50 T55

15

1/4 sleeve
PH1 PH2
FD4 FD5.5 FD6.5
PZ1 PZ2
HW3 HW4 HW5 HW6
T8 T10 T15 T20 T25 T30

17

Plastic box 1

Safety warnings
• To reduce the risk of injury, wear protective equipment when using the tools in this 

kit.
• Pay special attention to the handling of tools.
• Always keep tools clean.
• Check the tools before using them. Do not use defective tools.
• Always keep the tools in the box.
• Choose the appropriate tool for the work you are doing.



български 4 Ръководство за употреба

Съдържание на комплекта

Име Bucati
Ключове за свещи 16 и 21 2
Комбинирани клавиши 12
1/2 пружинен адаптер 1
Тръба 1/2
14 15 16 17 18 19 20 21 22 24 27 30 32 13

Тръба 1/4
4 4.5 5 5.5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 13

Гаечни ключове със щракване 1/2 и 1/4 2
Късо удължение 1/4 1
Дълъг екстеншън 1/4 1
Адаптер 1
Плъзгащ се тренажор 1/2 1
Плъзгащ тренажор 1/4 1
1/4 адаптер 1
Гъвкав удължител 1/4
Комплект битове 1/2
PH3 PH4
8/10/12
PZ3 PZ4
8/10/12/14
T40 T45 T50 T55

15

Комплект битове с 1/4 адаптер
PH1 PH2
FD4 FD5.5 FD6.5
PZ1 PZ2
HW3 HW4 HW5 HW6
T8 T10 T15 T20 T25 T30

17

Пластмасова кутия 1

Предупреждения за безопасност
• За да намалите риска от нараняване, носете защитно оборудване, когато 

използвате инструментите в този комплект.
• Обърнете специално внимание на боравенето с инструментите.
• Винаги поддържайте инструментите чисти.
• Проверете инструментите, преди да ги използвате. Не използвайте 

дефектни инструменти.
• Винаги дръжте инструментите в кутията.
• Изберете подходящия инструмент за работата, която вършите.



Benutzerhandbuch 5 Deutsch

Inhalt des Kits

Name Bucati
Zündkerzenschlüssel 16 und 21 2
Kombinationstasten 12
1/2 Federadapter 1
Schlauch 1/2
14 15 16 17 18 19 20 21 22 24 27 30 32 13

Schlauch 1/4
4 4.5 5 5.5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 13

Schraubenschlüssel mit Clicket 1/2 und 1/4 2
Kurze Verlängerung 1/4 1
Lange Verlängerung 1/4 1
Adapter 1
Gleittrainer 1/2 1
Gleittrainer 1/4 1
1/4 Adapter 1
Flexible Verlängerung 1/4
Bitsatz 1/2
PH3 PH4
8/10/12
PZ3 PZ4
8/10/12/14
T40 T45 T50 T55

15

Bitsatz mit 1/4 Adapter
PH1 PH2
FD4 FD5.5 FD6.5
PZ1 PZ2
HW3 HW4 HW5 HW6
T8 T10 T15 T20 T25 T30

17

Kunststoff-Box 1

Sicherheitswarnungen
• Um das Verletzungsrisiko zu verringern, tragen Sie bei der Verwendung der 

Werkzeuge in diesem Kit Schutzausrüstung.
• Achten Sie besonders auf den Umgang mit Werkzeugen.
• Halten Sie die Werkzeuge immer sauber.
• Überprüfen Sie die Werkzeuge, bevor Sie sie verwenden. Verwenden Sie keine 

defekten Werkzeuge.
• Bewahren Sie die Werkzeuge immer im Karton auf.
• Wählen Sie das passende Werkzeug für Ihre Arbeit.



Español 6 Manual de usuario

Contenido del kit

Nombre Bucati
Llaves para bujías 16 y 21 2
Teclas combinadas 12
Adaptador de 1/2 resorte 1
Tubo 1/2
14 15 16 17 18 19 20 21 22 24 27 30 32 13

Tubo 1/4
4 4.5 5 5.5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 13

Llaves de clic 1/2 y 1/4 2
Extensión corta 1/4 1
Extensión larga 1/4 1
Adaptador 1
Entrenador deslizante 1/2 1
Entrenador deslizante 1/4 1
Adaptador 1/4 1
Extensión flexible 1/4
Juego de puntas 1/2
PH3 PH4
8/10/12
PZ3 PZ4
8/10/12/14
T40 T45 T50 T55

15

Juego de puntas con adaptador 1/4
PH1 PH2
FD4 FD5.5 FD6.5
PZ1 PZ2
HW3 HW4 HW5 HW6
T8 T10 T15 T20 T25 T30

17

Caja de plástico 1

Advertencias de seguridad
• Para reducir el riesgo de lesiones, use equipo de protección cuando utilice las 

herramientas de este kit.
• Preste especial atención al manejo de herramientas.
• Mantenga siempre las herramientas limpias.
• Verifique las herramientas antes de usarlas. No utilice herramientas defectuosas.
• Mantenga siempre las herramientas en la caja.
• Elija la herramienta adecuada para el trabajo que está realizando.



Manuel d’utilisation 7 Français

Contenu du kit

Nom Bucati
Clés à bougies 16 et 21 2
Touches combinées 12
Adaptateur 1/2 ressort 1
Tube 1/2
14 15 16 17 18 19 20 21 22 24 27 30 32 13

Tube 1/4
4 4.5 5 5.5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 13

Clés à clic 1/2 et 1/4 2
Rallonge courte 1/4 1
Rallonge longue 1/4 1
Adaptateur 1
Entraîneur de glisse 1/2 1
Entraîneur de glisse 1/4 1
Adaptateur 1/4 1
Rallonge flexible 1/4
Ensemble d’embouts 1/2
PH3 PH4
8/10/12
PZ3 PZ4
8/10/12/14
T40 T45 T50 T55

15

Ensemble d’embouts avec adaptateur 1/4
PH1 PH2
FD4 FD5.5 FD6.5
PZ1 PZ2
HW3 HW4 HW5 HW6
T8 T10 T15 T20 T25 T30

17

Boite en plastique 1

Avertissements de sécurité
• Pour réduire le risque de blessure, portez un équipement de protection lorsque vous 

utilisez les outils de ce kit.
• Portez une attention particulière à la manipulation des outils.
• Gardez toujours les outils propres.
• Vérifiez les outils avant de les utiliser. N’utilisez pas d’outils défectueux.
• Gardez toujours les outils dans la boîte.
• Choisissez l’outil approprié au travail que vous effectuez.



Magyar 8 Használati utasítás

A készlet tartalma

Név Bucati
Gyújtógyertya-kulcsok 16 és 21 2
Kombinált billentyűk 12
1/2 rugós adapter 1
Cső  1/2
14 15 16 17 18 19 20 21 22 24 27 30 32 13

Cső 1/4
4 4.5 5 5.5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 13

Csavarkulcs 1/2 és 1/4 2
Rövid hosszabbítás 1/4 1
Hosszú hosszabbítás 1/4 1
Adapter 1
Csúszó edző 1/2 1
Csúszó edző 1/4 1
1/4 adapter 1
Rugalmas hosszabbítás 1/4
Bitkészlet 1/2
PH3 PH4
8/10/12
PZ3 PZ4
8/10/12/14
T40 T45 T50 T55

15

Bitkészlet 1/4 adapterrel
PH1 PH2
FD4 FD5.5 FD6.5
PZ1 PZ2
HW3 HW4 HW5 HW6
T8 T10 T15 T20 T25 T30

17

Műanyag doboz 1

Biztonsági figyelmeztetések
• A sérülésveszély csökkentése érdekében viseljen védőfelszerelést a készletben 

található szerszámok használatakor.
• Különös figyelmet kell fordítani a szerszámok kezelésére.
• Mindig tartsa tisztán a szerszámokat.
• Használat előtt ellenőrizze az eszközöket. Ne használjon hibás szerszámokat.
• A szerszámokat mindig tartsa a dobozban.
• Válassza ki az elvégzett munkának megfelelő eszközt.



Manuale d’uso 9 Italiano

Contenuto della confezione

Nome Bucati
Chiavi per candele 16 e 21 2
Tasti combinati 12
Adattatore 1/2 a molla 1
Tubo 1/2
14 15 16 17 18 19 20 21 22 24 27 30 32 13

Tubo 1/4
4 4.5 5 5.5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 13

Chiavi a scatto 1/2 e 1/4 2
Estensione corta 1/4 1
Estensione lunga 1/4 1
Adattatore 1
Trainer scorrevole 1/2 1
Trainer scorrevole 1/4 1
Adattatore da 1/4 1
Prolunga flessibile 1/4
Set di punte 1/2
PH3 PH4
8/10/12
PZ3 PZ4
8/10/12/14
T40 T45 T50 T55

15

Set di punte con adattatore 1/4
PH1 PH2
FD4 FD5.5 FD6.5
PZ1 PZ2
HW3 HW4 HW5 HW6
T8 T10 T15 T20 T25 T30

17

Scatola di plastica 1

Avvertenze di sicurezza
• Per ridurre il rischio di lesioni, indossare dispositivi di protezione quando si utilizzano 

gli strumenti di questo kit.
• Prestare particolare attenzione alla manipolazione degli strumenti.
• Mantieni sempre gli strumenti puliti.
• Controllare gli strumenti prima di utilizzarli. Non utilizzare strumenti difettosi.
• Tieni sempre gli strumenti nella scatola.
• Scegli lo strumento appropriato per il lavoro che stai svolgendo.



Nederlands 10 Handleiding

Inhoud van de kit

Naam Bucati
Bougiesleutels 16 en 21 2
Combinatiesleutels 12
1/2 veeradapter 1
Buizen 1/2
14 15 16 17 18 19 20 21 22 24 27 30 32 13

Buizen 1/4
4 4.5 5 5.5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 13

Sleutels met clicket 1/2 en 1/4 2
Korte verlenging 1/4 1
Lange verlenging 1/4 1
Adapter 1
Glijtrainer 1/2 1
Glijtrainer 1/4 1
1/4 adapter 1
Flexibele verlenging 1/4
Bitset 1/2
PH3 PH4
8/10/12
PZ3 PZ4
8/10/12/14
T40 T45 T50 T55

15

Bitset met 1/4 adapter
PH1 PH2
FD4 FD5.5 FD6.5
PZ1 PZ2
HW3 HW4 HW5 HW6
T8 T10 T15 T20 T25 T30

17

Plastic doos 1

Veiligheidswaarschuwingen
• Om het risico op letsel te verminderen, dient u beschermende uitrusting te dragen 

wanneer u de gereedschappen in deze set gebruikt.
• Besteed speciale aandacht aan de omgang met gereedschappen.
• Houd gereedschap altijd schoon.
• Controleer de gereedschappen voordat u ze gebruikt. Gebruik geen defect 

gereedschap.
• Bewaar het gereedschap altijd in de doos.
• Kies het juiste gereedschap voor het werk dat u doet.



Instrukcja obsługi 11 Polski

Zawartość zestawu

Nazwa Bucati
Klucze do świec zapłonowych 16 i 21 2
Klucze kombinowane 12
Adapter sprężyny 1/2 1
Rurka 1/2
14 15 16 17 18 19 20 21 22 24 27 30 32 13

Rurka 1/4
4 4.5 5 5.5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 13

Klucze z zatrzaskiem 1/2 i 1/4 2
Krótkie przedłużenie 1/4 1
Długie przedłużenie 1/4 1
Adapter 1
Trenażer przesuwny 1/2 1
Trenażer przesuwny 1/4 1
Adapter 1/4 1
Elastyczne przedłużenie 1/4
Zestaw bitów 1/2
PH3 PH4
8/10/12
PZ3 PZ4
8/10/12/14
T40 T45 T50 T55

15

Zestaw bitów z adapterem 1/4
PH1 PH2
FD4 FD5.5 FD6.5
PZ1 PZ2
HW3 HW4 HW5 HW6
T8 T10 T15 T20 T25 T30

17

Plastikowe pudełko 1

Ostrzeżenia dotyczące bezpieczeństwa
• Aby zmniejszyć ryzyko obrażeń, podczas korzystania z narzędzi znajdujących się w 

tym zestawie należy nosić sprzęt ochronny.
• Zwróć szczególną uwagę na obchodzenie się z narzędziami.
• Zawsze utrzymuj narzędzia w czystości.
• Sprawdź narzędzia przed ich użyciem. Nie używaj wadliwych narzędzi.
• Zawsze przechowuj narzędzia w pudełku.
• Wybierz odpowiednie narzędzie do pracy, którą wykonujesz.



Romana 12 Manual de utilizare

Continut trusa

Nume Bucati
Chei bujii 16 si 21 2
Chei combinate 12
Adaptor cu arc 1/2 1
Tubulare 1/2
14 15 16 17 18 19 20 21 22 24 27 30 32 13

Tubulare 1/4
4 4.5 5 5.5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 13

Chei cu clicket 1/2 si 1/4 2
Prelungitor scurt 1/4 1
Prelungitor lung 1/4 1
Adaptor 1
Antrenor culisabil 1/2 1
Antrenor culisabil 1/4 1
Adaptor 1/4 1
Extensie flexibila 1/4
Set biti 1/2
PH3 PH4
8/10/12
PZ3 PZ4
8/10/12/14
T40 T45 T50 T55

15

Set biti cu adaptor 1/4
PH1 PH2
FD4 FD5.5 FD6.5
PZ1 PZ2
HW3 HW4 HW5 HW6
T8 T10 T15 T20 T25 T30

17

Cutie din plastic 1

Atentionari de siguranta
• Pentru a reduce riscul de accidentare, purtati echipament de protectie cand utilizati 

sculele din aceasta trusa.
• Acordati atentie deosebita manipularii uneltelor.
• Pastrati tot timpul uneltele curate.
• Verificati uneltele inainte de a le utiliza. Nu utilizati unelte defecte.
• Pastrati tot timpul uneltele in cutie.
• Alegeti unealta corespunzatoare pentru munca pe care o efectuati.






